8. PASPEJl 3AJALU 3A BEXXBABE

YETBOPOCTPAHA TIMPAMUJIA
1. OcHoBHa WBHIIa MPAaBWJIHE YETBOPOCTpaHE MUpaMujie a = 6cm, a HbEHA 3anpeMuHa
V = 72cm? . Onpenu BUCHHY ¥ IOBPIIKHY T€ TIMPAMHUIE.
2. OcHOBHA MBHIIA MTPaBUJIHE YETBOPOCTpaHe nmupamuie a = 12c¢m, a weHa 3anpeMuna V =
384 ¢m?3 .Oapeny BUCHHY M HOBPLIMHY T€ TUPAMU/IE.
3. lata je OCHOBHA MBMIIA IIpaBUJIHE YeTBOpocTpaHe nupamuzae, a = 10cm u Bucuna H =
12cm. Onpenu BUCMHY OOYHE CTpaHE,IIOBPIIMHY U 3alIPEMUHY T€ TUPaMUJE.
4. V3pauyHaTu 3ampeMUHY NpPAaBHJIHE YETBOPOCTPAHE MUPAMUJIE aKO j€ HEeHa MOBPIIMHA
96 cm? a OCHOBHA MBHIIA 6CM.

TPOCTPAHA ITMPAMUNIA

1. OcHOBHa MBHIIA IPAaBUIIHE TpocTpaHe mupamuze a = 20v/3cm, a wena Bucuna H = 24cm
. Onpeny NOBpIIMHY U 3alIPEMUHY T€ UPAMHU/IE.

2. Konuka je 1y’krHa OCHOBHE MBHIIE IPABUIIHE TPOCTPAHE MUPAMUJIE aKO j€ IeHa 3allpeMHUHA
1803 cm? , a nmyxwuna Bucuue 12 cm.

3. bouna uBHIIa TTpaBWIIHE TPOCTpaHe MUpaMuae a = 5cm, a 6ouna BucuHa 4cm .Onpenn
IIOBPILHHY U 3alPEMUHY T€ MUPAMU/IE.

4. TIoBpIIMHA OCHOBE MPABUIIHE TPOCTpaHe mupamuze je 273 cm?. U3pauyHaTH MOBPIIMHY
Y 3alpEMUHY TUPAMUJIE aKO JO] je BUCHHA 4 CM.
5.JlaTa je MOBpIIMHA IPABHIIHE jeIHAKOMBUYHE TpOocTpaHe mupamuse 16v/3 cm? Uzpauynatu
Iy>KAHY OCHOBHE MBHIIE T€ MUPAMU/IE.
6. 3pauyHaTu AyKUMHY OCHOBHE MBHIIE U 3alIPEMHUHE TETpaeapa aKo jeé HEroBa MOBpIIMHA

100v/3 cm?.
IIIECTOCTPAHA ITMPAMUJIA

1. OcHoBHA WBHIIA MpaBWIHE IIeCTOCTpaHe mupamuae a = 20cm, a 6oune s = 50cm .
Onpenu NOBPIIMHY U 3alIPEMUHY T€ MTUPAMHUJIC.

2. Konuka je moBpiivHA M 3alpeMHHa MPaBUIIHE MIECTOCTPAHE MUPAMHJEC aKO j€ HheHa
BUcHHA 12 cm , a 6ouna uBuna 20 cm.

3. BouHa MBHIlA NpaBHIIHE WIECTOCTpaHe mupamuae a = 3v5cm, a ocHOBHA MBHMIA 6cm .
Onpenu MOBPIIMHY U 3allPEMUHY T€ TTHPaMUJIE.

4. Konuka je MOBpIIMHA MPABWIHE LIECTOCTPAaHE MUPAMUJIE aKO j€ HheHa 3ampemMuHa V =
24+/3 cm®, a myxuHa ocHoBHe uBHLE 2V/3 cm.

5. OMOTau MpaBHIIHE IIECTOCTPAHE IHpaMHe MMa HoBpnHy 30v/3 cm?n Gouny BHCHHY
5 cm. U3paduyHaTH NMOBPIIMHY U 3allPEMUHY T€ TUPAMU/IE.

6. Jlata je ocHoBHa uBHIla 6cm u BucuHa H= 9 cm mpaBuwiHe miecTocTpaHe NMUpamMuje.
W3pauyHaTi MOBPIINHY,3aPEMUHY U Macy T€ MUPAMHUJIE aKo j& P =2,78€7‘7’1;3.

7. lospumnHa HajBeher AujaroHanHOT IIpeceka NpaBHIHE MIECTOCTPaHe nupamuze je 24 cm?
N3pauyHaj 3anpeMuHy nmupaMmuje ako joj jeé OCHOBHA MBHIA 6CM .
8. INospiuyHa Hajeher AMjaroHaIHOr Ipeceka MpaBUIIHe IecTocTpane nupamuze je 20 cm?,
N3padyHaj 3anipeMuHy MUpaMujIe ako joj jeé OCHOBHA MBHIIA 5 CM.



*#%* 3amanu ca yraoBuma

1.OapenuTi MOBPIIMHY W 3alpeMHUHY MpPaBUIIHE YETBOPOCTpaHE MUPAMHJE, aKO je yrao
n3Mely O04He cTpaHe U paBHU OCHOBE:

a) 60°,

6) 30°

B) 45

aKo je BUCHHA OOYHE CTpaHe nmupamuiae 6 cm.

2.0xpeay NoBpIIMHY U 3alIPpEMUHY ITPaBUIITHE YETBOPOPCTPAHE MUPAMUJIE aKo je yrao usmelhy
0O0YHEe MBHIIEC U PaBHU OCHOBE:

a) 60°, ako je 6ouHa MBHIA 6 CN

6) 30°, ako je BECHHA TMpaMuze 6 cm

B) 45°, aKo je qMjaroHaa ocHoBe mupamuie 6v2 cm.



